
 
ATA DA 13ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO DO PROGRAMA DE 
GESTÃO E DESEMPENHO (CAPGEST) DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UnB) realizada 
de forma on-line pela plataforma Teams, no dia vinte e nove de janeiro do ano de 
dois mil e vinte e quatro, às 14 horas, com a presença da Presidente da Comissão, 
Maria do Socorro Mendes Gomes; dos servidores Willian Aparecido Rodrigues Soares 
e Aline Kristina Asevêdo Barbosa (membro titular e suplente, respectivamente) 
representantes do Decanato de Gestão de Pessoas (DGP); Professor Luiz Eduardo 
Bassay Blum (membro titular) representante das Ciências da Vida; Professora 
Cynthia Bisinoto Evangelista (membro titular) representante das Ciências Exatas e 
da Terra; Professor Wilson Roberto Theodoro Filho (membro titular) representante 
das Ciências Humanas e Sociais II; servidor Rafael Rocha de Andrade (membro 
suplente) representante dos servidores Técnico-Administrativos em Educação 
integrantes do CAD; compareceu como convidada a servidora Laize Lopes Soares de 
Andrade do Núcleo do PGD/PROGEST. Item 1 – Iniciou-se a reunião com a leitura da 
Ata da 12ª Reunião da CAPGEST, a Presidente da Comissão sugeriu acrescentar na 
referida Ata que haverá uma segunda análise pela CAPGEST referente a publicação 
das Atas da Reuniões. Ato contínuo, a ata foi colocada em votação sendo aprovada 
por unanimidade (6 votos), sem abstenções. Item 2 – A Presidente da Comissão 
sinalizou acerca da pertinência da reanálise do processo do Decanato de Pós-
Graduação tendo como parecerista responsável o Professor Luiz Eduardo Bassay 
Blum. Em virtude da prestação das informações do DPG, concluiu-se que foram 
sanadas as dúvidas e os membros foram favoráveis à implementação do Programa 
de Gestão e Desempenho no citado Decanato estando o processo apto para ser 
encaminhado ao Gabinete da Reitora. Item 3 – Em seguida, a Presidente da 
Comissão passou a palavra para Professora Cynthia Bisinoto responsável pela 
elaboração do Parecer do Instituto de Biologia constante no Processo 
23106.133605/2023-06. A Parecerista suscitou o debate a respeito do Despacho 
feito pela Reitora o qual restituiu o processo à CAPGEST para que fosse feito os 
devidos ajustes conforme o Item II do Parecer do IB e nova apreciação da Comissão. 
Ficou deliberado a devolutiva do Processo à Unidade, Instituto de Biologia, para 
prestação das informações solicitadas por meio do Despacho do GRE. Item 4 – Foi 
lido e analisado o Parecer da Secretaria de Comunicação - SECOM elaborado pelo 
Professor Wilson Theodoro. Ressaltou-se que no citado processo há o primeiro caso 
de teletrabalho na Universidade de Brasília realizado no exterior. Nesse sentido, é 
necessário que sejam realizados dois Atos autorizativos, um ato para a SECOM e 
outro ato para a servidora realizar o teletrabalho no exterior. O Parecer foi aprovado 
por unanimidade dos votos (6 votos), sem abstenções. Por fim, ficou definida a data 
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da próxima reunião para o dia 08/02, quinta-feira, às 10h. 

Documento assinado eletronicamente por Maria do Socorro Mendes Gomes,
Presidente da Comissão de Acompanhamento do Programa de Gestão da
UnB - CAPGEST, em 09/02/2024, às 11:15, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Eunice Medeiros Alves dos Reis,
Secretária da Comissão de Acompanhamento do Programa de Gestão da
UnB, em 09/02/2024, às 11:19, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 10859833 e o código CRC 8F5713BE.

Referência: Processo nº 23106.130167/2023-16 SEI nº 10859833
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